OmniFix Kit
Lite M6 500x500

600062-0351-005

Pos. Art. Nr. St. Bezeichnung Pos. Art. Nr. St. Bezeichnung
01 600062-0351-005 1  OmniFix Kit Lite - M6, 500xX500mm 19 600062-0210-086 2 Bauteilauflage D20 M12x1-Kugelauflage, verstellbar
02 600062-0210-024 30 Gewindeadapter - M6x20, mittig gekerbt 20 600062-0210-087 2 Adaptersiule D20 M6 - D8 MF - L30
03 600062-0210-025 2 Bauteilauflage - Zylinderstift D8 L30 21 600062-0210-089 2 Adaptersaule D20 M12x1 - D8 MF, verstellbar
04 600062-0210-026 2 Bauteilauflage - Zylinderstift D8 L50 22 600062-0210-091 2 Spannlasche 20x10x100 - Langloch
05 600062-0210-027 2 Bauteilauflage - Zylinderstift D8 L70 23 600062-0210-092 4 Spannlasche 20x10x100 - M6
06 600062-0210-062 4 Bauteilfixierung D20 M6 - Stabmagnet 24 600062-0210-093 2 Spannlasche 20x10x100 - M12x1
07 600062-0210-067 2 Aufbausaule D20 M6 FF - L10 25 600062-0210-094 2 Spannlasche 25x15x120 - D20
08 600062-0210-068 2 Aufbausaule D20 M6 FF - 120 26 600062-0210-097 3 Bauteilfixierung D20, Saule fur Clip L68
09 600062-0210-069 2 Aufbausaule D20 M6 FF - L40 27 600062-0210-098 2 \Verbindungselemente D20 M6, Haltewinkel M6
10 600062-0210-070 2 Aufbausiule D20 M6 FF - L60 28 600062-0210-101 1 Bauteilauflage D20 D8 - Eckauflage
11 600062-0210-071 2 Aufbausiule D20 M6 FF - L100 29 600062-0210-102 2 Bauteilauflage D20 D8 - Langsauflage
12 600062-0210-073 2 Aufbausule D20 M6 MF - L20 30 600062-0210-103 2 Bauteilauflage D20 D8 - Ballige Auflage
13 600062-0210-074 2 Aufbausdule D20 M6 MF - L40 3T 600062-0210-105 2 Bauteilauflage D20 - Prisma 120° gross
14 600062-0210-075 2  Aufbausdule D20 M6 MF - L60 ; 600062-0210-108 2 Bauteilauflage D20 D8 - Kegelauflage
15 600062-0210-076 2 Aufbausdule D20 M6 MF - L100 33 600062-0210-111 4 Spannlasche 20x10x100 - Kreuzbohrung D8
16  600062-0210-077 3  Bauteilfixierung D20 D8 - Federclip, Standard 34 600062-0210-112 2 Bauteilauflage D20 D8 - Flache Auflage
17 600062-0210-084 2  Adaptersaule D20 M6 - M12x1 MF - L60, Untertelil 35 600062-0210-064 1  OmniFix Kit M6 500x500 Werkzeugsatz
18 600062-0210-085 2  Adaptersaule D20 M12x1 - M6 MF, verstellbar g 600062-0125-001 1 OmniFix Kit Lite M6 500x500 Koffer
o (leerer Koffer mit Schaumstoffinlay)
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1" 12 13 14 15 16 17 18 19 20

| | |
600062-0351-005






